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 J. Arijm¸n6 Full�dioPar�dosh Tet�rth 11 Ianouar�ou1. An isqÔei
ab ≡ 1 mod m,na apodeiqte� ìti isqÔei
ordma = ordmb.2. An isqÔei

ordma = r,tìte ja isqÔei
ordman =

r

(n, r)
.3. An gia èna pr¸to arijmì p isqÔei

ordpa = r kai ordpb = s,kai epiplèon isqÔei (r, s) = 1, na apodeiqte� ìti ja isqÔei
ordpab = rs.4. An a e�nai m�a arqik  r�za modulo m, tìte an e�nai arqik  r�za modulo

m, an isqÔei (n, φ(n)) = 1.5. An w, u e�nai dÔo arqikè
 r�ze
 modulo p, ìpou p pr¸to
 arijmì
, naapodeiqte� ìti isqÔei
indua ≡ indwa · induw mod (p − 1).6. Na apodeiqte� ìti to pl jo
 twn lÔsewn th
 isodunam�a


x2 ≡ a mod p,ìpou p perittì
 pr¸to
 arijmì
 e�nai
N =

{

1 +
(

a

p

)

, an p ∤ a

1, an p | a.1


